

Erratum

Volume 12, Nos. 3 and 4 (1975) in the article "Optical Properties of Neodymium Pentaphosphate—A High Nd-Concentration Laser Material," by B. C. Tofield, H. P. Weber, T. C. Damen, and P. F. Liao, pp. 207–212.

Several figures were acknowledged to the wrong references. They should read: Fig. 2 comes from Ref. (3), Figs. 5 and 6 come from Ref. (16).

Reference (4) should read: M. BEUCHER in "Les Elements des Terres Rares," Colloques Internationaux du CNRS, No. 180, p. 331 (1969).

Updated information on references listed as "to be published" are: Ref. (20), *J. Appl. Phys.* March, 1975; Ref. (22), *Phys. Rev.* **B10**, 4560 (1974); Ref. (24), *Solid State Communications*; Ref. (25), *Phys. Rev.* **B11**, 1152 (1975).